

Отзыв

научного руководителя на работу магистранта 2-го курса департамента спортивных единоборств Тарасенко Александра Викторовича, при выполнении выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) на тему: «Повышение уровня скоростно-силовой подготовленности обучающихся 7–8 классов, занимающихся хоккеем»

Александр Викторович поступил в департамент спортивных единоборств по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) подготовки «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» в 2017 году, закончив обучение в бакалавриате этого же учебного подразделения. Еще со времен студенческой скамьи зарекомендовал себя ответственным, исполнительным студентом, а впоследствии магистрантом, активно участвовал не только в учебной деятельности (только отличные оценки), но и в научной, спортивной, творческой. В течение 3-го и 4-го курса бакалавриата Александр получал повышенную государственную академическую стипендию КГПУ им. В.П. Астафьева.

У Александра достаточно большой стаж занятий научной работой: в течение четырех лет бакалавриата и двух лет магистратуры Александр ежегодно участвовал в научно-практической конференции «Спортивные единоборства: практика и теория», где неоднократно занимал призовые места, помимо этого, в 2013 году стал дипломантом 1-й степени международной научно-практической конференции «Молодежь и наука XXI века». Александром в рамках подготовки выпускной квалификационной работы проведена серьезная научно-исследовательская работа по теме «Повышение уровня скоростно-силовой подготовленности обучающихся 7–8 классов, занимающихся хоккеем». В настоящее время в списке научных трудов А.В. Тарасенко пять публикаций.

Особенностью работы А.В. Тарасенко является то, что были проанализированы и выявлены основные проблемы, связанные с подготовительной частью тренировочного процесса обучающихся 7–8 классов, занимающихся хоккеем, предложены и экспериментально апробированы комплексы упражнений и их дозировка вне льда и на льду в частности. Получены положительные результаты, которые не только доказывают высокую эффективность и практическую ценность данной научной работы, но и приносят результат, и вызывают большой интерес у обучающихся.

Работа является актуальной, поскольку в тренировочном процессе юных хоккеистов имеется большое количество научных разработок, направленных на развитие скоростно-силовых качеств хоккеистов с серьезным вмешательством в тренировочный процесс. Александр нашел оптимальное решение проблемы скоростно-силовой подготовки хоккеистов, изменив лишь дозировку упражнений и перенеся основные упражнения в подготовительную часть вне льда, тем самым без особого вмешательства в тренировочный процесс.

За время работы над магистерской диссертацией Александр Викторович показал себя как очень исполнительный магистрант, то, что необходимо доработать, понимал и исправлял в максимально короткие сроки с высокой эффективностью. Александр показал, что владеет различными и необходимыми методами исследования, умеет анализировать литературу и обобщать полученные результаты.

Магистерская диссертация магистранта 2 курса департамента спортивных единоборств Тарасенко Александра Викторовича на тему «Повышение уровня скоростно-силовой подготовленности обучающихся 7–8 классов, занимающихся хоккеем» является законченным исследованием. Соответствует предъявляемым к магистерским диссертациям требованиям по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) подготовки «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта», заслуживает оценки «отлично» и рекомендована к защите.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры
теории и методики борьбы



Д. А. Завьялов